Jantine van de Watering-Geesink, directeur, vertelt: De LSBS is een fonds voor mensen met een visuele beperking. Die bijvoorbeeld een hulpmiddel niet vergoed krijgen door ziektekostenverzekering of UWV of de gemeente. Ze hebben dan nog een laatste mogelijkheid, en dat is bij ons een aanvraag indienen. We kijken of ze voldoende slecht zien en we kijken ook wat hun motivatie is om het aan te vragen en of ze het in redelijkheid zelf kunnen betalen.
Marcel vertelt: Ik ben dus slechtziend, ik zie ongeveer 1%. Ik speel al goalball sinds 2008. Wat ik leuk vind aan deze sport is dat ik me als een vis in het water kan voelen, tijdens het spel. Het is belangrijk dat de LSBS deze club ondersteunt omdat wij het zelf niet voor elkaar krijgen om de vereniging financieel gezond te houden zonder steun van derden.
Annemieke vertelt: De LSBS maakt het voor mij mogelijk om meer te doen, zoals aangepaste sporten bijvoorbeeld, zij hebben een portofoon systeem gefinancierd. Waarbij ik ski met een begeleider en dan kunnen we met elkaar praten. Dus hij geeft mij aanwijzingen, nu de bocht rechts, nu de bocht links of stoppen of rechts aanhouden of dat soort aanwijzingen waardoor ik dus zelfstandig kan skiën. Dus dat zou zonder dat portofoon systeem niet mogelijk zijn, zonder een begeleider niet, maar ook zeker zonder de LSBS zou dat niet kunnen. En skiën is wel zo ontzettend fijn voor slechtzienden, dat is niet te beschrijven. Kijk, wij kunnen niet autorijden, dus je kan niks met snelheid écht zelf. Hardlopen doe je met een ander, met een tandem ga je achterop en skiën doe je echt zelf, en met snelheid, dat is waanzinnig om dat te ervaren.
Marcel vertelt: Ik ben niet financieel armlastig, ja dat ben ik dus wel maar ik voel me niet zo. Ik voel me dus heel rijk, maar dat is mede door de LSBS. Heel veel stichtingen wegen heel duidelijk af zoals de gemeente. Als je zelf kapitaal krachtig genoeg bent, of je hebt enigszins iets van geld, dan moet je het zelf betalen en de LSBS kijkt meer naar het totale plaatje en dat spreekt me heel erg aan van de LSBS.
Als je eerlijk bent aan de LSBS en je laat duidelijk zien wat je wilt en wat je kan dan is de LSBS bereid om jou daar financieel bij te ondersteunen.
Annemieke vertelt: Gewoon fietsen is er voor mij niet bij, dus ik kan alleen fietsen op een tandem en dat is natuurlijk best een dure aanschaf en dat wordt ook vaak gezien als een soort voorziening. Net als een scootmobiel bijvoorbeeld, dus ik heb dat gevraagd bij de gemeente, is dat mogelijk voor een kleine vergoeding? Nou dat was niet mogelijk. Maar bij het LSBS kan het dus wel.
De ondersteuning van het LSBS die voor mij eigenlijk het allerbelangrijkste is, is de ondersteuning voor de smartphone. Ik heb in dit geval een iPhone, en dat werkt echt zo fijn voor blinden en slechtzienden. Er zit een voice-over, dan spreekt die alles uit. Je kan het vergroten, er zitten apps op die heel makkelijk zijn voor blinden en slechtzienden. Het vergroot gewoon ontzettend je wereld en gelukkig is die er al 10 jaar. Om de zoveel jaren heb je natuurlijk weer een nieuwe nodig dat is zo'n verrijking van je wereld, zo'n telefoon en helemaal een iPhone.
Marcel vertelt: Nou denk je nu, het LSBS zou iets voor mij kunnen betekenen? Neem dan zeker contact met ze op. De stichting is bereid om ver te gaan, maar je zal wel duidelijk moeten laten zien: wat is je plan? Hoe zit de vork daadwerkelijk in de steel.
Annemieke vertelt: Het is misschien ook een beetje lastig, dat vind je misschien een beetje vervelend, maar aan de andere kant levert het ook zo veel op. Ik zou zeggen van, mis je wat? Heb je wat nodig dat betrekking heeft op je visuele beperking? Ga dan zeker het gesprek aan met LSBS.
